



De corazón por Huixtla

**H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL  
HUIXTLA, CHIAPAS  
2021 - 2024**



**HUIXTLA, CHIAPAS. A 30 DE MAYO DEL 2024  
OFICIO NUM. MH/TM/0115/2024  
ASUNTO: EL QUE SE INDICA**

**LIC. ROBER HOSMAN LOPEZ TORRES  
RESPONSABLE DE UNIDAD DE TRANSPARENCIA (RUT)  
PRESENTE.**

El que suscribe C.P. Rosalía Padilla Camacho Tesorera Municipal del Municipio de Huixtla, Chiapas En referencia al oficio No. HAMHC/UTM/058/2024, de fecha 29 de mayo del 2024 referente a la solicitud de información pública con folio: 071248824000022 donde envían un cuestionario para dar respuesta a las preguntas que son de nuestra competencia, por lo que anexo al presente la información solicitada en digital formato pdf

Sin otro particular de momento y en espera de dar respuesta a lo solicitado quedo a sus órdenes para cualquier aclaración.

**ATENTAMENTE  
C.P. ROSALÍA PADILLA CAMACHO  
TESORERA MUNICIPAL.**

**H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL  
CONSTITUCIONAL  
HUIXTLA, CHIAPAS  
2021-2024  
TESORERÍA**

**H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL  
CONSTITUCIONAL  
HUIXTLA, CHIAPAS  
2021 - 2024  
UNIDAD DE TRANSPARENCIA**

C.C.P. GILBERTO HERNANDEZ GRAMAJO PRESIDENTE MUNICIPAL SUSCRITO - EDIFICIO -P/S CONOCIMIENTO  
C.C.P. ING. JUAN ALEJANDRO GOMEZ MORENO CONTRAL INTERNO - EDIFICIO -P/S CONOCIMIENTO.  
C.C.P. ARCHIVO

Cuestionario de implementación del PbR-SED en el ámbito municipal del estado de Chiapas.

7. ¿Existe una metodología o documento que establezca los criterios mínimos para la elaboración de los programas derivados del Plan Municipal de Desarrollo o documento homólogo vigente?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No ( )	Liga para verificar su respuesta

8. ¿El marco jurídico de la administración municipal contempla mecanismos para la modificación del Plan Municipal de Desarrollo o documento homólogo vigente?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No ( )	Liga para verificar su respuesta

9. ¿Los programas o acciones de gobierno que se aprueban en el Presupuesto de la administración municipal se encuentran alineados al Plan Municipal de Desarrollo o documento homólogo y/o a los programas derivados de este?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	Tesorería
		Liga para verificar su respuesta

10. ¿La administración municipal cuenta con documentos normativos que regulen la programación, presupuestación, ejecución, registro e información del gasto de las entidades y dependencias municipales?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	Tesorería
		Liga para verificar su respuesta

11. ¿Se requiere presentar un estudio o diagnóstico que justifique la creación o modificación sustantiva de los programas presupuestarios para su consideración en la estructura programática o equivalente?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No (X)	TESORERIA.
		Liga para verificar su respuesta



Cuestionario de implementación del PBR-SED en el ámbito municipal del estado de Chiapas.

12. Para los proyectos de inversión susceptibles de ser financiados con recursos públicos ¿es una condición necesaria que cuenten con evaluaciones ex ante para identificar el costo-beneficio de la inversión?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No ( )	Liga para verificar su respuesta

13. ¿El marco normativo de la administración municipal contempla la elaboración de un programa anual de inversión pública, cartera de proyectos de inversión anual o algún documento equivalente?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	Tesorería
		Liga para verificar su respuesta

14. ¿La administración municipal cuenta con un programa anual de inversión pública, cartera de proyectos de inversión anual o algún documento equivalente?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	Tesorería
		Liga para verificar su respuesta

15. ¿La administración municipal difunde en su página de Internet o portal de transparencia, información sobre la georreferenciación de las obras públicas realizadas en el municipio?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No ( )	Liga para verificar su respuesta

16. ¿La administración municipal utiliza clasificadores presupuestarios, listas de cuentas y catálogos de bienes o instrumentos similares para el Registro Único de las operaciones presupuestarias y contables?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	TESORERIA
		Liga para verificar su respuesta

17. ¿El estado analítico de ingresos cumple con los criterios establecidos por el Consejo Nacional de Armonización Contable con respecto a la clasificación económica por fuente de financiamiento y concepto, incluyendo los ingresos excedentes generados?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	TESORERIA
		Liga para verificar su respuesta

Cuestionario de implementación del PBR-SED en el ámbito municipal del estado de Chiapas.

18. ¿En el estado analítico del ejercicio del presupuesto de egresos se identifican los montos y adecuaciones presupuestarias, así como subejercicios por ramo y programa?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	TESORERIA
		Liga para verificar su respuesta

19. ¿La administración municipal cuenta con una política para generar ahorros y hacer más eficiente el gasto?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	TESORERIA
		Liga para verificar su respuesta

20. ¿La administración municipal cuenta con una política para la reasignación de recursos con el fin de hacer más eficiente el gasto?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	TESORERIA
		Liga para verificar su respuesta

21. ¿El mecanismo para efectuar adecuaciones presupuestarias prevé la modificación de las metas de los programas presupuestarios?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No (X)	TESORERIA
		Liga para verificar su respuesta

22. ¿La administración municipal difunde en su página de Internet o portal de transparencia el contenido de la información financiera?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	TESORERIA
		Liga para verificar su respuesta

23. ¿La administración municipal difunde en su página de Internet o portal de transparencia el contenido de la información financiera dirigido a la ciudadanía en lenguaje claro y sencillo?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	TESORERIA
		Liga para verificar su respuesta



Cuestionario de implementación del PbR-SED en el ámbito municipal del estado de Chiapas.

24. ¿La administración municipal difunde en su página de Internet o portal de transparencia la información financiera de la administración municipal en formato de datos abiertos?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No (X)	Liga para verificar su respuesta

25. ¿Existe en la administración municipal un marco jurídico en materia de adquisiciones, arrendamientos y servicios del sector público que establezca la forma de realizar las contrataciones?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si (X)	No ( )	TESORERÍA
		Liga para verificar su respuesta

26. ¿El marco normativo de la administración municipal contempla la obligación de elaborar y presentar, al menos de forma anual, los informes de la ejecución del Plan Municipal de Desarrollo o documento homólogo e informes sobre los avances y logros de los programas derivados de este?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No ( )	Liga para verificar su respuesta

27. ¿La administración municipal cuenta con un sistema de Indicadores de Desempeño que permita verificar el cumplimiento de objetivos y metas del Plan Municipal de Desarrollo o documento homólogo y sus programas derivados?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No ( )	Liga para verificar su respuesta

28. ¿Los Indicadores de desempeño están alineados al Plan Municipal de Desarrollo?

Respuesta, marque su opción con una X		Área que respondió la pregunta
Si ( )	No ( )	Liga para verificar su respuesta